7979 E. Tufts Ave, Suite 850 Denver, CO 80237

hellobluepeak.com

May 24, 2022

Patricia Van Gerpen, Executive Director South Dakota Public Utilities Commission 500 East Capitol Avenue Pierre, SD 57501

> Re: Clarity Telecom, LLC Notification of Fictitious Business Name Registrations

Dear Ms. Van Gerpen,

Please be advised that Clarity Telecom, LLC has added d/b/a's to its name effective June 1, 2022, as follows:

Existing Name:

Fictitious Name Changed To:

Clarity Telecom, LLC

Clarity Telecom, LLC d/b/a Bluepeak Fiber

Copies of the registrations that were filed with the Secretary of State's office are enclosed.

Clarity Telecom, LLC will revise its South Dakota Local Exchange Services Catalog No. 2 and Competitive Access Service Catalog No. 3 Tariffs to reflect this name change at a later date.

If you have any questions, please feel free to contact me.

Sincerely, Julei Amuots

STATE OF SOUTH DAKOTA

Doing Business As (DBA) Fictitious Business Name Registration

Bluepeak Fiber ID: UB228566

The address where the main office of the above listed business is to be maintained:

Physical Address: 7979 E. TUFTS AVENUE SUITE 850 DENVER, CO 80237 Mailing Address: 7979 E. TUFTS AVENUE SUITE 850 DENVER, CO 80237

The owner of the above listed business is:

Name	Address
CLARITY TELECOM, LLC	Physical: 7979 E. Tufts Ave Suite 850, Denver, CO 80237, USA
	Mailing: 7979 E. Tufts Ave Suite 850, Denver, CO 80237, USA

The DBA/Fictitious Business Name registered above has a filing date of June 8, 2022, and is effective for a term of 5 years and will expire on June 8, 2027.

Steve Barnett

SD Secretary of State

